



В Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, уличенной в убийстве детей

СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы 1985 года рождения, которой инкриминируется совершение запрещённого уголовным законом деяние, предусмотренное пп. «а», «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, в том числе малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По данным следствия, в конце декабря 2022 года женщина, находясь в квартире дома по улице Бажова в Екатеринбурге, совершила указанное деяние в отношении троих своих детей 2022, 2012 и 2007 годов рождения.

В ходе расследования уголовного дела следователем СКР проведён комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Допрошено свыше 20 свидетелей, истребована и проанализирована характеризующая документация, осуществлены осмотры места происшествия и предметов, выемки. Проведены судебно-медицинские, молекулярно-генетические, медико-криминалистические, почерковедческая и комплексная психолого-психиатрическая судебная экспертизы. Согласно заключению последнего экспертного исследования, женщина не может осознавать фактический характер своих действий и руководить ими, она нуждается в направлении на принудительное лечение в медицинскую организацию, оказывающую психиатрическую помощь в стационарных условиях специализированного типа с интенсивным наблюдением.

По итогам расследования материалы уголовного дела направлены в прокуратуру для последующей их передачи в суд с целью решения вопроса о применении принудительных мер медицинского характера в отношении фигурантки.

02 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1836020>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
